

ЗНАМЯ



ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 207 (6022)

Среда, 17 октября 1973 года

Год издания 30-й
Цена 2 коп.



Бюро ГК КПСС

Состоялось заседание бюро Сланцевского городского комитета партии. На нем обсуждены вопросы: о работе партийной организации регенератного завода по нравственному воспитанию трудящихся, о ходе строительства промышленных объектов цементного завода, о невыполнении государственного плана по основным технико-экономическим показателям шахтоуправлением «Ленинградсланец», комбинатом «Стройдеталь», кирпичным заводом, лесхозом, цехом майоликовых изделий.
В работе бюро принимали участие заместитель заведую-

щего отделом пропаганды и агитации ОК КПСС В. А. Мосолов и инструктор этого же отдела Л. Н. Царев.

С помощью рационализаторов

Коллектив теплоэлектроцентрали комбината «Сланцы» досрочно выполнил план девяти месяцев по выработке электроэнергии. В этот успех свой трудовой вклад внесли также и рационализаторы. Они внедрили в производство 19 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 20.000 рублей.

Начальник турбинного цеха В. М. Ульянов совместно с мастером В. И. Денисовым разработал и внедрил гидромеханический способ чистки трубок конденсаторов, что позволило значительно облегчить эту трудоемкую операцию.

В котельном цехе часто вносятся предложения бригадир слесарей В. А. Земляной и слесарь В. В. Бородулин, в цехе тепловой автоматики и измерений — слесарь В. Н. Гулин. Их новшества направлены на облегчение условий труда ремонтников.

А. СОКОЛОВ.

Работу признали хорошей

На днях состоялось отчетно-выборное собрание профгруппы поликлинического отделения. Это самое большое отделение в центральной районной больнице. В его составе 120 членов профсоюза.

Большая работа проделана профсоюзным активом. О ней рассказала в своем докладе руководитель профгруппы О. В. Михайлова. Она назвала много культурно-массовых мероприятий, которые были проведены за это время. Одно из них — вечер-рапорт, посвященный празднику нашей Родины — 50-летию образования СССР.

Работа профгруппы признана хорошей.

Избран новый состав в количестве 15 человек. В него вошли врачи О. В. Михайлова, Г. П. Чикунова, С. Н. Галимова.

О. АНДРЕЕВА,
слушатель школы редакторов стенных газет и рабкоров.

УДАРНЫЙ КВАРТАЛ РЕШАЮЩЕГО ГОДА

ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ

ЗАБОТА ОБЩАЯ

Коллектив цеха обогащения сланца комбината «Сланцы» успешно выполняет задачи третьего, решающего года пятилетки. План девяти месяцев по выработке керогена завершен 12 сентября, а по углекислоте — 20 сентября. Эти успехи достигнуты благодаря широко развернутому социалистическому соревнованию за досрочное выполнение годового плана и принятых обязательств.

Во всех делах здесь наблюдается трудовой энтузиазм, каждый рабочий старается, чтобы смена и бригада, в которой он работает, шла первой. Особенно хочется отметить коллектив смены В. В.

Виноградова, который держит первенство в соревновании.

— Наш цеховой коллектив горит желанием досрочно завершить годовой план и социалистические обязательства, — заявила начальник цеха В. И. Дроздова. — Мы уже сейчас готовим базу для успешного выполнения плана 1974 года. С этой целью наш коллектив в содружестве с научными сотрудниками Ленинградского технологического института имени Ленсовета работает над выпуском новой продукции — неплающего керогена и термобитума, которые пользуются большим спросом. Постараемся общими усилиями решить эту важнейшую производственную задачу и подготовить базу для промышленного выпуска новой продукции.

И. ДЕСИНОВ,
обществ. корр.

ПЯТИДНЕВКУ ЗА ЧЕТЫРЕ ДНЯ!

Идет последний квартал третьего, решающего года пятилетки. Бригады и звенья, работающие на комбинате «Стройдеталь», дорожат каждым часом трудового времени. Они стремятся повысить производительность труда и улучшить качество выпускаемых строительных материалов.

В октябре во всех цехах ширится соревнование под девизом: «Пяти-

В первом отделении совхоза «Родина» на полях бригады, которой руководит Н. А. Гришина, выращен отличный урожай корнеплодов. Механизаторы и полеводы с каждого гектара обещали собрать по 450 центнеров кормовой брюквы. Хозяйский уход за посадками позволил снять более высокий урожай.

В бригаде уже закончили уборку кормовой брюквы. На вскрытии борозд отлично поработал тракторист В. Баранов, на транспортировке к местам закладки в бурты—

дневное задание — за четыре дня!» Сейчас в нем участвует свыше 20 бригад и звеньев. Это около половины всех звеньев и бригад. Многие передовые коллективы работают со значительным опережением. На месяц опережают график бригады и звенья А. Д. Позняка, Н. П. Мурашкиной, Д. В. Нефедова, В. А. Полозкова и многие другие. На передовиков равняются в труде все остальные звенья и бригады предприятия.

В. ШАТАЛОВ,
рабкор.

ОТЛИЧНЫЙ УРОЖАЙ

трактористы А. Михайлов и Н. Логунов. На уборочных работах совхозным механизаторам и полеводам хорошо помогли шефы, особенно с комбината «Стройдеталь» и ПТУ «Союзсланец».

Сейчас подведены итоги. С каждого гектара урожай кормовой брюквы составил 550 центнеров.
В. ПЕТРОВ.

ЗА ПУДОВЫЕ НАДОИ

Животноводы совхозов района подвели итоги соревнования за первую декаду октября. На передовых фермах, где по-хозяйски заботятся о животных, где постоянно изыскивают возможности повышения продуктивности стада, как правило, получают сверхплановое молоко. Хорошо организовано содержание животных на ферме Кривицы второго отделения совхоза «Сланцевский». Между доярками развернулось соревнование за достижение лучших показателей. Здесь высоких результатов по надою молока успешно добиваются В. В. Любич и З. И. Егорова. Суточный надой в среднем от коровы составляет по ферме не менее 12 килограммов. Ежедневно перевыполняют плановое задание доярки фермы Гостицы.

К сожалению, в хозяйстве ряд скотных дворов работает в эти дни ниже своих возможностей. Низкие показатели по надою на фермах Загрявье, Ружа, Большие Поля.

Необходимо в самое ближайшее время выправить создавшееся положение. Для этого руководителям и специалистам хозяйства необходимо организовать запаривание грубых кормов, дрожжевание, скормливание скоту хвойных добавок и минеральных подкормок. Партийной и профсоюзной органи-

ФЕРМАМ — ПОВСЕДНЕВНОЕ ВНИМАНИЕ

зациям следует улучшить работу по организации соревнования на фермах, шире пропагандировать опыт лучших доярок, заботиться о каждом работнике животноводства, добиться такого положения, чтобы каждая доярка, каждый скотник трудились с хорошим настроением, повышали продуктивность дойного стада.

За последнее время неоправданно снизили свои показатели животноводы совхоза «Аврора». Руководители хозяйства, зоотехническая служба ослабили внимание к нуждам молочных ферм в такой ответственный период, как переход скота на стойловое содержание. В результате — значительный недобор молока.

Существенные недостатки в организации стойлового содержания скота есть на фермах совхозов «Родина», «Старопольский», «Осьминский». На ряде скотных дворов до сих пор не налажена обработка картофеля и корнеплодов перед их скормливанием животным. На отдельные фермы несвоевременно доставляют грубые и сочные корма. Нарушают распорядок дня кое-где и сами доярки.

Первейший долг руководителей и специалистов хозяйства — помочь коллективам ферм устранить имеющиеся недостатки, добиться всеместно такого положения, чтобы на каждой ферме смогли выполнять и перевыполнять плановые задания.

С В Е Д Е Н И Я

о надоях молока в совхозах района на 11 октября 1973 года
(в килограммах)

Наименование хозяйств	Средний надой от коровы за 10 дней октября	По сравнению с тем же периодом прошлого года	Средний надой от коровы с начала года	По сравнению с тем же периодом прошлого года
«Сланцевский»	82	+14	2364	-166
«Аврора»	79	+ 2	2893	+340
«Родина»	79	+ 9	2318	- 40
«Старопольский»	75	-	2317	- 71
«Осьминский»	63	- 5	2281	+126
По району	76	+ 5	2397	+ 1



ХОЗЯИН ПОЛЯ

Трактор, постепенно набирая скорость, подкатил к многогектарному полю. Утренний весенний ветерок холодил лицо механизатора. Звеньевой по выращиванию картофеля Иван Михайлович Алексеев вышел из кабины и, увидев управляющего отделением Новикова, направился к нему. Поздоровавшись, сказал:

— Вот вы, Кирилл Викторович, уверяли на днях, что с посадкой картофеля мы не управимся вовремя. Сегодня какое число? Вы ходит, на неделю раньше закончили.

Помолчав, пошутил: — Так что предработкома пусть готовит вымпел, да самый яркий, чтоб все видели издали. Весело улыбувшись управляющему, Алексеев сел в кабину. Прибавил газ. Выхлопная труба стреляла в воздух несколько сизоватых колец дыма. Трактор тронулся.

Началась междурядная обработка картофельного поля. Она также была завершена точно по гра-

фику, а главное — раньше всех в совхозе.

Бригадир Н. А. Гришина потом не раз приходила на поле. Все ли правильно сделал Алексеев? Уж больно все у него быстро получается. Опасения были напрасными. Придирчивый глаз бригадира не обнаружил ни одного огреха. Все было сделано так, как предусматривалось планом агротехнических мероприятий.

Когда же пришлось пожинать плоды своего труда — убирать урожай, то выяснилось, что в звене Алексеева он один из самых высоких. Сельчане говорят: «Ему везет». А везет потому, что за плечами Алексеева свыше десяти лет механизаторской практики и столько же по выращиванию пропапашных культур. Не зря его называют хозяином поля.

А. МИХАЛОВ.

НА СНИМКЕ: тракторист И. М. Алексеев перед выездом в поле.

Фото Ю. Власова.

ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

На цементном заводе круглосуточно работают технологические цехи, где сосредоточено сложное оборудование. С каждым годом здесь заметно возрастает степень автоматизации трудоемких производственных процессов. Для обслуживания технологических цехов созданы вспомогательные цехи — электроремонтный, ремонтно-механический, контрольно-измерительных приборов и автоматики, где трудится много передовиков социалистического соревнования.

О передовой бригаде электромонтеров В. И. Иванова, работающей в электроремонтном цехе, с уважением отзываются в заводском профсоюзном комитете: «Это

ВМЕСТЕ С БРИГАДОЙ

одна из наших ведущих электроремонтных бригад, которой неоднократно присуждали первые места в социалистическом соревновании».

Эти теплые слова говорят о многом: бригада достигла хороших качества электроремонтных работ в обслуживаемых технологических цехах, в восстановлении электродвигателей и трансформаторного оборудования. Бригадир В. И. Иванов повседневно помогает молодым рабочим, обучает их передовым методам труда.

В бригаде наряду с ветеранами производства старательно трудятся молодые производственники. В числе их — электромонтер Вале-

рий Шмелев. В 1970 году он уволился в запас из рядов Советской Армии и поступил в электроремонтный цех. Его направили в бригаду В. И. Иванова, где к Валерию отнеслись с заботой и вниманием. За прошедшие три года он в совершенстве изучил свое дело, и сейчас ему присвоен пятый разряд. Молодой электромонтер В. Шмелев достиг высокой выработки и вместе со всеми рабочими бригады В. И. Иванова борется за досрочное выполнение плана третьего, решающего года пятилетки.

И. ГРИГОРЬЕВ.

На снимке: электромонтер В. Шмелев.

Фото Ю. Власова.



НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

СТАНОВЛЕНИЕ МОЛОДОГО РАБОЧЕГО

Каждый год на предприятия нашего города приходят сотни молодых рабочих. Юноши и девушки вливаются в производственные коллективы, приобретают специальность, становятся мастерами своего дела. О становлении молодых рабочих на комбинате «Сланцы» редакция попросила рассказать секретаря парткома комбината Н. Ф. НЕЧАЕВА.

— НИКОЛАЙ ФЕДОРОВИЧ, РАССКАЖИТЕ О ТОМ, КАК НА КОМБИНАТЕ ПОМОГАЮТ МОЛОДЫМ РАБОЧИМ, КАК ЗАБОТЯТСЯ О НИХ.

— Ежегодно после окончания учебы в школах к нам приходит много юношей и девушек. Забыть не встречают их работники отдела кадров, «ветераны труда», специалисты. С каждым поступающим к нам обязательно беседуем, советуем, какую профессию выбрать. А чтобы новички лучше разобрались в производстве и понаблюдали, что им предстоит делать, организуем экскурсии по цехам. Обычно этим занимаются начальник отдела кадров Л. И. Азубкова, начальник учебного пункта М. П. Ладынская.

— А ЧТО ДЕЛАЕТСЯ, КОГДА МОЛОДЕЖЬ УЖЕ ПРИХОДИТ В ЦЕХ?

— Там тоже их встречают приветливо. В каждом цехе за учениками закрепляют инструктора производственного обучения — передовиков и новаторов производства. А опытные инженеры и техники руководят группами или становятся инструкторами теоретической подготовки новичков по специальной программе в учебном пункте, цехе. При первых инструктажах обязательно знакомим новичков со сложившимися на комбинате трудовыми традициями.

— РАССКАЖИТЕ, КАК ПОМОГАЮТ НОВИЧКАМ КАДРОВЫЕ РАБОЧИЕ?

— Очень хорошо. Они обучают ребят и девушек профессии, прививают любовь к ней, учат соблюдать трудовую дисциплину. Наставничество — наша давняя традиция. Сошлюсь на пример из жизни коллектива ремонтно-механического цеха. Мастера своего дела токари П. Н. Ильин, В. П. Стрепетов, Б. А. Петров каждый год обучают по 2—3 ученика.

В компрессорном цехе по несколько новичков обучает машинист Е. П. Васильев. Много внимания воспитанию и обучению молодых рабочих уделяет начальник ремонтно-механического цеха Борис Михайлович Санганев. В прошлом он сам был строгаальщиком этого цеха, заочно окончил институт, теперь возглавляет цех.

— РАССКАЖИТЕ О ТЕХ, КТО ВЫРОС НА КОМБИНАТЕ, СТАЛ РУКОВОДИТЕЛЕМ, ХОРОШИМ СПЕЦИАЛИСТОМ.

— Их много. Всех не перечислишь. Несколько лет тому назад Л. П. Федоров пришел после службы в Советской Армии учеником в цех канатных дорог. В совершенстве овладел профессией, поступил учиться в техникум. Закончил его. Сейчас он начальник цеха, опытный и умелый руководитель, активный общественник.

Учеником оператора в цехе дефеноляции пришла О. К. Порошкова. Она не только в совершенстве освоила свою и смежные профессии, но и заочно училась в институте. Успешно его окончила и теперь стала инженером-конструктором. Можно сказать, она выросла на комбинате. Здесь вступила в Коммунистическую партию, стала активной общественницей. Учеником лаборанта пришла в битумный цех В. А. Зуева. Теперь она заместитель начальника этого цеха.

Словом, молодым рабочим есть на кого равняться.
Записал П. БУШАГИН.

ПЕРЕД ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ — ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПРОФОРГАНИЗАЦИЯХ —

В осеннюю пору подводят итоги своей работы многие общественные организации промышленных предприятий. Именно сейчас, перед выходом на финишную прямую третьего, решающего года девятой пятилетки, они анализируют пройденный путь своей девяти-месячной деятельности, отмечают успехи в труде, вскрывают недостатки, мешающие успешному завершению производственной программы решающего года. Таким было и отчетно-выборное профсоюзное собрание цеха сборного железобетона комбината «Стройдеталь».

В отчетном докладе председателя цехового комитета Н. В. Горского были отмечены плюсы и минусы работы профсоюзного комитета. Руководствуясь постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о дальнейшем развертывании Всесоюзного социалистического соревнования, профсоюзные активисты добились стопроцентного участия в нем трудящихся цеха. Работая в тесном контакте с администрацией цеха

и партийной организацией, правильно организовали соревнование между производственными коллективами, нацелили их на успешное выполнение планов. И не случайно, что за два первых квартала коллектив цеха выпустил сверх установленного плана две тысячи пятьсот кубометров железобетонных и две тысячи триста кубометров бетонных изделий.

Практика использования моральных и материальных стимулов поощрения передовиков производства, гласность соревнования и наглядная агитация позволили звеньям Натальи Мурашкиной, Александра Грунцева, Александра Дементьева, соревнующимся под девизом: «Пять — в четыре!», уже сегодня работать в счет декабря и ноября.

Проработав цеховой комитет и с нарушителями трудовой дисциплины и общественного порядка. По сравнению с прошлым годом их число сократилось в три раза.

— Надо признать, — сказал Николай Горский, — что наши показатели могли быть намного выше, но этому мешают внутрисменные простои. Нестабильно доставляют бетонную смесь в бригады, неудовлетворительно обслуживают крановое оборудование. Больше всего приносит простоев неисправность подъемных кранов. Из-за неоперативности механической службы случается, что одну—две смены простоят то один, то другой кран. Это влечет за собой срыв выполнения суточных и сменных заданий цехом. А в общем влечет и на выполнение месячного плана. По отдельным номенклатурам его недотягивают четвертый месяц.

Цеховой комитет неоднократно поднимал насущные вопросы: и о качестве выпускаемой продукции, и об исполнительской и трудовой дисциплине. Снова был затронут вопрос о себестоимости продукции, которая с июня превысила

плановую. Совместно с партийной организацией профсоюзные активисты уже обсуждали этот вопрос, наметили мероприятия по снижению себестоимости. Экономней стали расходовать пар, повысилась бережливость к спецодежде и оборудованию. Однако за счет удорожания бетонной смеси себестоимость остается высокой. Это ставит под угрозу выполнение одного из пунктов социалистических обязательств.

На собрании отмечалось, что профсоюзный комитет слабо организовал культурный отдых трудящихся и спортивно-массовую работу. Все эти недостатки, критические замечания рабочих необходимо учесть новому составу цехового комитета, председателем которого избран Николай Горский.

А. ПОЗНЯК,
секретарь цеховой партийной организации.

Тревожный сигнал

РОГАТКИ НА ПУТИ СОРЕВНУЮЩИХСЯ

Как и весь советский народ, мы, коллектив бригады И. П. Захарова с шахты «Ленинградская», не хотим быть отстающих. Мы стремимся досрочно выполнить государственное задание третьего, решающего года пятилетки. Но, прямо скажем, с большим трудом мы выполнили задание сентября. Плохая подача порожняка, аварийность механизмов заставила коллектив перестроиться в работе. Был составлен внутрибригадный график выходов на работу. И только за счет последних непрерывных двух недель месячное задание было выполнено.

Но наступил октябрь. И первая неделя работы показала, что мы опять стали должниками.

Для предупреждения аварий на участке мы сделали многое. И в настоящее время механизмы работают удовлетворительно, но порожние вагонетки по-прежнему подаются не вовремя.

С порожняком дела плохи. Только третья смена с первого октября по шестое простояла из-за порожняка 15 часов.

Вот характерный пример только одного дня. 5 октября третья смена — звено Самсонова простояло из-за нехватки порожняка 4 часа. Вместо 90 вагонов нагрузили лишь 58. Когда стали выяснять причи-

ну перебоев в поставке порожняка, диспетчер сказал, что остановилась обогатительная фабрика. Как и всегда, мы интересуемся, как же сработали другие участки. Спрашиваем об этом у люкового девятого участка. Он сообщил, что порожняка у них стоит под люком 130 вагонов. А всего девятый участок в третью смену нагрузил 150 вагонов. Мы обратились опять к диспетчеру. Он сказал, что на девятый участок доставляют порожняк ближе, удобнее. Но потом спохватился, что сказал не так, добавил: «К вам было не проехать, забурились вагоны». Это значит сошли с рельсов. Но это не так. Рядом с нами работает бригада проходчиков В. И. Макарова. И им в забой порожняк ставили всю смену.

Мы, конечно, рады, что звено с девятого участка нагрузило в этот день в третью смену 150 вагонов. Молодцы, ребята! Но не делают чести нашим руководителям, и в особенности тем, кто обеспечивал наш участок порожняком, простоявшим шахтеров, какие случаются у нас в бригаде.

В. САМСОНОВ — звеньевой, М. СЕВОСТЬЯНОВ, Б. КУКУШКИН, И. ГРИГОРЬЕВ, В. СОЛОВЬЕВ, В. СЕВЕРОВ — горнорабочие, П. ВЛАСОВ — люковой, Н. ИВАНОВ — горный мастер.



Имена механизаторов Ивана Тихоновича Мозгова и Вадима Васильевича Смирнова хорошо знакомы в совхозе «Аврора», одном из передовых хозяйств района. Они приложили максимум усилий для успешной уборки урожая нынешнего, решающего года пятилетки. Работники совхоза с уважением говорят о передовых механизаторах В. В. Смирнове и И. Т. Мозгове (слева направо), которых вы видите на снимке нашего корреспондента.
Фото Ю. Власова.

НА ВЫСТАВКЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

В Вискатском Доме культуры открыта выставка детского творчества «Осенняя фантазия». Члены клуба «Буратино» приняли в ней самое активное участие. Ребята сами собирали материал для поделок, ходили в лес за шишками, ветками...

Очень много сельчан посетили выставку и оставили хорошие отзывы в тетради отзывов и предложений.

Особенно всем понравилась поделка на тему былины. Над

этой поделкой старательно трудился Вова Маркелов. Ему и присуждено первое место.

Понравились зрителям и другие поделки: «Баба-яга» — Ларисы Щегольковой, «Гуси-лебеди» — Андрея Ермачкова, «Царевна-лягушка» — Вовы Чистякова, «Журавль» — Веры Виноградовой, «Танцующий заяц» — Светы Тарасовой, «Старик» — Жени Власова.

Г. ЕРМАЧКОВА,
художественный руководитель Дома культуры.

ЗАДАЧИ РЕШАТЬ СООБЩА

В городском комитете КПСС на очередное заседание штаба по организации зимовки скота собрались главные зоотехники совхозов, директора, секретари партийных организаций, председатели райкомов. Собрались, чтобы поговорить о недостатках, имевших место в организации стойлового содержания скота, сообща наметить пути их устранения.

О положении дел в животноводстве хозяйства, о проблемах, которые предстоит решить, рассказала в своем выступлении главный зоотехник совхоза «Старопольский» Т. Н. Рослякова. По итогам соревнования животноводов за 9 месяцев лучших результатов в этом хозяйстве добился коллектив фермы Русско-четвертого отделения. На этом скотном дворе образцово трудятся доярки Т. И. Фролова, Л. Г. Баранова, О. Т. Кустова. Вот с кого надо брать пример дояркам остальных ферм совхоза! К сожалению, партийная и профсоюзная организации хозяйства до сих пор не организовали поездку мастеров высоких надоев на отстающие фермы. Не воспитывают доярок, которые нарушают распорядок дня, а то и совсем не приходят на ферму, прогуливают в дни зарплат. В хозяйстве запущено воспроизводство стада. Медленно готовятся к запариванию грубых кормов. Неурядицы и неполадки в организации содержания скота на большинстве ферм отражаются на продуктивности дойного стада. Зоотехническая служба нуждается в помощи партийной, профсоюзной и комсомольской организаций хозяйства.

Секретарь партийной организации совхоза «Старопольский» А. А. Арикайнен заверил собравшихся в том, что такая помощь коллективам служб и ферм будет оказана.

О делах на фермах, о мерах по обеспечению более высоких надоев рассказала в своем выступлении главный зоотехник совхоза

«Сланцевский» Г. И. Стомова. В ближайших дни на скотных дворах хозяйства, кроме фермы Запривье, будет налажено бесперебойное запаривание кормов. Лучшие доярки совхоза З. И. Егорова, В. В. Любович, Н. Е. Крутик, Н. Н. Смирнова побывают на отстающих фермах хозяйства, помогут местным дояркам улучшить свои показатели.

Главный зоотехник совхоза «Родина» А. Я. Дранцов рассказал о том, что делается на фермах для повышения надоев. Обращено

они не добиваются решительного улучшения качества молока, дала ряд практических советов.

На заседании штаба выступила главный зоотехник Кингисеппского объединения совхозов В. Н. Сергеева. Выступающая вскрыла причины низкой продуктивности скота в ряде хозяйств.

— В совхозе «Сланцевский» ни одна из ферм не подготовлена к работе в зимних условиях, — сказала В. Н. Сергеева. — На фермах, как правило, не увидишь минеральных подкормок. На отдель-

тельная работа цеха животноводства, плохая подготовка к зимовке скота.

Руководители и специалисты совхозов обязаны в срок до 20 октября подготовить фермы, кормоцеха и механизацию к работе в зимних условиях; обеспечить запаривание, дрожжевание, измельчение кормов, скармливание хвойно-веточных добавок и минеральных подкормок; укомплектовать фермы кадрами доярок, фуражиров и скотников; кормить скот по сбалансированным рационам с таким расчетом, чтобы выполнить задание по надою на фуражную корову, по производству и поставкам молока; решительно улучшить работу по осеменению коров и телок.

Предложено немедленно организовать учебу с работниками животноводства. Значительно улучшить организацию социалистического соревнования непосредственно на фермах, а еженедельно подводить его итоги.

Штаб обязал районное объединение «Сельхозтехника» до 20 октября обеспечить поставку пяти ИКС совхозам; в срок до 1 ноября принять на техническое обслуживание механизацию животноводческих ферм в соответствии с решением Сланцевского городского Совета от 31 августа 1973 года.

Управляющего трестом-площадкой № 63 В. П. Громова обязали до 20 октября 1973 года сдать в эксплуатацию животноводческий комплекс Втроя в совхозе «Сланцевский» и жилой комплекс в совхозе «Старопольский».

Ответственными за организацию зимовки скота в совхозах закреплены члены штаба А. П. Екимов («Аврора»), Р. П. Евстигнеева («Осьминский»), В. А. Фролов и В. Н. Сергеева («Старопольский»), С. Я. Павленко («Родина»), А. И. Панов, Т. Я. Бершицкий и А. П. Архипова («Сланцевский»).

Предусмотрены взаимопроверки выполнения обязательств по производству продуктов животноводства в совхозах.

В. ПАПУШИН.

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ — ЗИМОВКА СКОТА

внимание на подготовку кормов, на улучшение воспроизводства стада.

Директор совхоза «Родина» Д. В. Борисов в своем выступлении просил ускорить доставку кормообработывающих машин, сообщил о трудностях, связанных со сдачей скота на мясокомбинат.

О проблемах, связанных с зимовкой на фермах, с выполнением планов и заданий по производству молока, рассказал главный зоотехник совхоза «Осьминский» В. В. Балбышев.

Целый ряд претензий районному объединению «Сельхозтехника» предъявил директор совхоза «Аврора» В. П. Акишин. Например, мастера из объединения не всегда оперативно ремонтируют доильную аппаратуру.

Управляющий этим объединением Т. Я. Бершицкий подробно рассказал о том, как в ближайшее время будет организовано обслуживание молочных ферм ремонтниками.

Директор мясокомбината О. В. Волков сообщил о графике, согласно которому предприятие будет принимать скот.

Главный инженер молокозавода З. Г. Иванова покритиковала зоотехнические службы хозяйств —

ных скотных дворах в кормушки забывают положить соль, дают животным грязные, неразмельченные корнеплоды. И в то же время на совхозных складах есть и минеральные корма и соль. На большинстве ферм района животные забывают выгонять на ежедневные прогулки. Оставляет желать много лучшего воспроизводство стада. Зачастую на фермах забывают о подготовке к раздою новотельных коров, особенно первотелок.

На заседании штаба выступили председатель горисполкома Н. С. Дятченков, заместитель председателя горисполкома С. Я. Павленко, секретарь горкома КПСС В. А. Фролов. Они говорили о нескрытых резервах, о необходимости лучше организовать соревнование животноводов, призвали собравшихся оперативнее устранить недостатки в организации зимовки скота, повсеместно добиться повышения продуктивности дойного стада.

Принято постановление. Отмечена неудовлетворительная подготовка к стойловому содержанию ферм, особенно в совхозах «Старопольский», «Сланцевский», «Осьминский». По «Старопольскому» отмечена неудовлетвори-

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Читатель газеты Л. С. Попов написал в редакцию о том, что в Сланцевском пассажирском автопредприятии не на высоком уровне культура обслуживания населения: отдельные шоферы не объявляют остановки, некоторые называют их по-старому, как было, скажем, лет 10 назад, и т. д.

Как сообщила редакции старший инженер по пассажирским перевозкам автопредприятия Г. ЯКОВЛЕВА, с шоферами автобусов проведён повторный инструктаж.

И В ХОЛОДЕ, И В ОБИДЕ

16-й год пошел, как моя семья ищет тепло. За эти годы куда только ни обращались. А в жилищную контору треста-площадки № 63 бесцельно. Наконец, в позапрошлом году будто бы повезло. Кое-что сделали, но потом опять

все стало по-старому. Вот и нынче приближается зима, а тепла опять нет. Я не сразу сел писать в редакцию, несколько раз побывал в ЖКК, но безрезультатно.

ТЕЛЬНОВ.

Ул. 1 Мая, дом № 88, кв. № 1.

ВЕТЕРАНЫ С РЕГЕНЕРАТНОГО

В дождливый октябрьский день мы встретились с начальником отдела кадров регенератного завода Александром Григорьевичем Бушневым. Разговорились о тех людях, кто пришел на завод 11 лет назад, работает с первых дней пуска завода, перенес все трудности, освоил профессию и теперь является мастером своего дела.

— Ветеранов труда, замечательных тружеников у нас много, — говорит Александр Григорьевич. — Достаточно сказать, что только 50 человек трудятся с начала пуска предприятия. Все они передовики производства.

Да, это так. Перед нами лежат трудовые книжки. Знакомимся с ними. Мартовским морозным утром в 1962 году пришла на строящийся завод Галина Бондарева. Ее приняли на работу одной из первых и зачислили ученицей аппаратчицы по ремонту

автопокрышек. Молодая работница училась прилежно, настойчиво, овладела профессией и уже в мае получила четвертый разряд.

Галина Бондарева трудилась с увлечением, в процессе труда оттачивала мастерство. Поэтому в январе 1971 года, когда на участке вулканизации потребовался бригадир, Галину Петровну назначили на эту должность. К этому времени она имела седьмой разряд, отлично знала профессию, многому научила новичков. На новом трудовом посту Галина Петровна показала себя с положительной стороны. В ее трудовую книжку записано 12 поощрений.

А как поучительна биография старшего контролера ОТК Веры Ивановны Соловьевой. Она тоже пришла на завод в марте 1962 года. Была ученицей аппаратчика по ремонту покрышек. Успешно прошла обучение. Получила раз-

ряд. Потом настойчиво совершенствовала полученные знания, мастерство. Как лучшего специалиста, ее в январе 1968 года назначили контролером ОТК. Сейчас она — старший контролер.

Большую трудовую школу на заводе прошел старший приемщик автопокрышек Николай Петрович Малышев. Сейчас он имеет 6-й разряд, а в марте 1962 года начинал с ученика. За отличный труд, высокую дисциплину ему вынесено 13 поощрений. Несколько раз его портрет был на Доске почета цеха завода. А в 1969 году его имя занесено в заводскую Книгу почета.

И сейчас в отдел кадров часто приходят девушки, молодые ребята. Они поступают на работу, приобретают профессии. А рядом с ними трудятся ветераны. У них есть чему поучиться.

П. АРТЕМЬЕВ,
рабкор.



АРМЯНСКАЯ ССР. 34 года трудится на Ереванском комбинате кондитерских и хлебобулочных изделий Арташес Григорьевич Бадалян. Еще до Великой Отечественной войны пришел он сюда учеником, затем, после четырех лет фронта, вновь вернулся к избранной профессии, без отрыва от работы получил специальное образование. Сегодня мастер высшего класса бригадир кондитерского цеха кавалер ордена Ленина Арташес Бадалян по праву считается лучшим кондитером республики. Возглавляемый им коллектив ежесуточно поставляет торгующим организациям около 3 тонн тортов, кексов, пирожных.

За последние годы Арташес Бадалян предложил для массового выпуска 10 видов изделий, получивших высокую оценку специалистов.

НА СНИМКЕ: А. Г. Бадалян с посетителями ереванского детского кафе «Сказка».

ИЗ НОМЕРА В НОМЕР

ЖАННА БРАУН,
ОЛЕГ ГРУДИНИН

Продуктовый магазин

— Повесть —

(Начало в №№ 177—194,
197—206)

И уже в открытую дверь крикнул, пока Константин одевался:

— Передайте батюшке моему: пусть завтра с утра в кабинете у Омского Михаила Михайловича обыск маленький проведут. Обнаружат кой-что любопытное.

— Шахматный ход, — уверенно определил последнюю фразу Павла Мефодиевича Меньшиков. — Силен Король. Силен, как и прежде. Если проведем обыск у Омского — старик трех зайцев убил. Тебя, Костя, проверил и Омского до смерти напугал. И внимание ОБХСС на пустяковое дело отвлек. Тем временем они без Омского завтрашние барыши быстро поделят. Ему разве что какую подачку оставят. Не будет обыска, значит ты и по правде вляпался, Розочку всерьез из беды выручашь. Так?

— Так, — неохотно согласился Анианшвили. — Так-то так, да нет ли тут какого-нибудь третьего смысла? Понимаете? Очень уж умный народ. Большие мастера своего дела.

— Третий смысл, наверно, есть, — сказал Василий Васильевич. — Что-то у Омского в кабинете имеется. Зря бы преподобный Павел Мефодиевич нас не нацелил. Наверно, Омскому нагадить в чем-нибудь хочет. Да нам-то стоит ли размениваться?

— Ладно, — решительно сказал Анианшвили. — Размениваться, конечно, не стоит. А я домой пойду наконец. Утро вечера мудренее. И ты, Константин, иди домой отдыхать. Завтра они с тобой иначе говорить будут. Завтра закоречатся, как шашлыки на шампуре.

— Владимир Сергеевич, Василий Васильевич, удачи вам, дорогие. Пошли, Константин. Оставь их сидеть и думать.

— Мне в этой истории, знаете кого жалко? — спросил Василий Васильевич, когда Анианшвили с Константином ушли. — Мне этих дураков Коляк жалко.

— Мне всех «исполнителей» жалко, — сказал Владимир Сергеевич. — Давайте-ка переберем их еще раз на всякий случай. Вдруг еще чего-нибудь не знаем о них. Домой звонил? Позвони. Скажи Катю, что будем спать тут, у меня в кабинете. Пусть не тревожится.

ГЛАВА V

ИСПОЛНИТЕЛИ

1. ВЕРНЫЕ КАДРЫ

Николай Иванович-рябой да Николай Иванович-гунявый и кособокый — Коляки.

Умирал однажды Николай Иванович-гунявый и кособокый в районной больнице. Легтуда по поводу отравления спиртом-сырцом, пожегал недельку, помучился и стал умирать. Опух весь, отяжелел. А рядом с Николаем Ивановичем-гунявым и кособоким тоже тяжелобольной человек лежал, язвенник. И вот как-то вечером, после отбоя, когда сестра в палате свет потушила, оставила одну лишь синюю лампочку, обращается этот язвенник к Николаю Ивановичу по фамилии и говорит:

(Продолжение на 4-й стр.)

ЖАННА БРАУН,
ОЛЕГ ГРУДИНИН

Продуктовый магазин

— Повесть —

(Продолжение)

— Никифоров, слышь! Ты ж русский человек, в годах. О душе-то своей думаешь? Плох ведь совсем. Хочешь я тебя исповедую? Я мужик с совестью. Трех детей отец. Возьму грехи на себя. Выручать-то мы друг дружку должны...

Задумался Николай Иванович Никифоров — мужчина сорока двух с половиной лет. Вспомнил, как до войны жил, как воевал, ранен был, три ребра потерял да нос перебило осколком. Вспомнил, как после войны жизнь своя сикось-накось пошла, жена с двумя детишками самостоятельна, без мужа жить пожелала. Все вспомнил, а черту под своей жизнью одной лишь фразой подвел: «Ничего, зато и попил же я!».

Потом все-таки выздоровел, отлежался. Врачи попались хорошие. Но итог жизненный все тем же остался. Да и не было сил менять судьбу, бороться с ней, злодейкой каверзной, — водка мешала. И стал Николай Иванович, токарь по металлу шестого разряда, Колей-гунявым и кособоким, Колякой, разнорабочим в продовольственном магазине. Что ж, в любой работе стыда нет, была бы та работа людям на пользу. Так и говорил Николай Иванович Никифоров тезке своему, другу и собутыльнику Николаю Ивановичу Союзкову, мужчине крупному, рябоватому и спорщику непоколебимому.

— Вали, вали, — говорил Союзков, доводя Николая Ивановича Никифорова до умопомрачения своими обидными твердыми словами. — Наваливай мешок с вермишелью. Сам-то понимаешь аль нет, куда гнешь?

— Понимаю, — отвечал Николай Иванович Никифоров, и сразу же губы у него против желания начинали трястись. — Я все понимаю. Почему же я по-вашему не понимаю? Круглое катать, плоское таскать — большой труд, когда по силе возможности. Без нас магазин тоже встанет. Отчего же я должен не понимать? А вы, Николай Иванович, если хотите знать, — элемент. Вы и на заводе-то никогда не работали...

— Вали, вали! — говорил Союзков, не меняя выражения своего рябоватого лица. — Наваливай куль с горохом. Профессор!

Потом за бутылкой водки мирился. Никифоров рассказывал о том, что у него дети, «Иваны, не помнящие родства», отцу доброго слова при встрече не скажут, только: «Когда бросишь пить?», да «пьяница», да «алкоголик», а Союзков помакивал, изредка лишь проборматывая «вали, вали», или «где мы работали, мы сами знаем», или еще что-нибудь подобное в том же роде.

Силен был Союзков страшно, сверх меры. Легко гнул в складе у Горликова старинную железную кочергу, поднимал на спор вытянутыми руками бочку с селедкой. Однажды со злости, когда Анастасия Петровна не дала почему-то водки, разорвал канат толщиной пальца в четыре, только кровь из-под ногтей выступила.

(Продолжение следует)

ГАЗЕТА ТИРАЖОМ 10.000.000 ЭКЗЕМПЛЯРОВ

Сегодня «Правда» — орган ЦК КПСС — одна из крупнейших газет мира.

Что пишет «Правда»? С этого вопроса начинают день миллионы тружеников в Советском Союзе и множество людей за рубежом. «Правда» — ориентир, которому верят, на который равняются. «Правда» всегда с советским народом, с трудящимися всего мира, она аккумулирует и выражает их мнение, общественную мысль, настроение и отношение к главным событиям дня. Высокая идейность и принципиальность, злободневность, близость к трудящимся — вот черты «Правды», заслужившие популярность, доверие и уважение в народе.

Многообразна тематика «Правды». Главное в деятельности газеты — глубокое разъяснение внутренней и внешней политики нашей партии, мобилизация всех сил народа на успешное осуществление решений XXIV съезда КПСС, широкий показ социалистического соревнования трудящихся. В 1974 году читатели найдут на ее страницах привычные рубрики: «Вопросы теории», «За строкой решений XXIV

съезда КПСС», «Наука управлять», «Рождено соревнованием» и другие, а также новые разделы по проблемам экономического и культурного строительства, социального развития нашего общества, коммунистического воспитания трудящихся, торговли и бытового обслуживания населения.

Из газеты «Правда» можно узнать о всех важных событиях в нашей стране и за рубежом. Их прокомментируют партийные и общественные деятели, хозяйственные руководители, специалисты.

Каждое воскресенье «Правда» публикует обзор международных событий за неделю.

Газета постоянно рассказывает о жизни партийных организаций, раскрывает ряд важнейших вопросов, связанных с обменом партийных документов, повышением активности и ответственности коммунистов. В серии очерков «Коммунисты семидесятых» постоянно встречи с нашими современниками, лучшими представителями великой партии Ленина.

Подписная цена газеты на весь 1974 год — 7 руб. 20 коп.

О ПЛАНАХ ЖУРНАЛА „АГИТАТОР“

Общественно-политический журнал «Агитатор» освещает важнейшие вопросы внутренней и внешней политики Коммунистической партии и Советского правительства, деятельность парторганизаций, агитколлективов и агитпунктов.

Журнал ведет информационный семинар, в котором принимают участие видные государственные деятели, пропагандисты, лекторы и агитаторы, писатели и поэты, художники и критики, журналисты и педагоги.

В новом, 1974 году в журнале будет продолжено последовательное освещение хода социалистического соревнования, пропаганда передового опыта по выявлению и использованию внутренних резервов роста производительности

труда, повышения качества продукции и эффективности производства, будут печататься материалы о воспитании у трудящихся дисциплины, организованности, коммунистического отношения к труду, к народному добру.

Значительно расширится тематика публикаций по вопросам коммунистического воспитания. В разделе «Советский образ жизни» читатели встретят разнообразные по жанрам материалы под рубриками «О воспитании молодого поколения», «Воспитание в семье». Продолжится систематическая публикация по атеистическому воспитанию.

Каждый, кому приходится выступать перед людьми, имеет возможность воспользоваться статья-

ми, в которых раскрываются пороки капиталистического строя.

Будут продолжены публикации под рубрикой «Заочный семинар по наглядной агитации», которые сопровождаются примерными схемами размещения плакатов, панно и других элементов наглядной агитации на актуальные темы.

Помещенные в «Агитаторе» цифры и факты будут давать убедительное представление о жизни нашего народа, росте экономики и культуры СССР, а также о положении трудящихся в странах капитала. Как и прежде, заранее будут выходить в свет статьи к знаменательным датам.

Журнал рассчитан на агитаторов, политинформаторов и на широкий круг читателей.

Подписная цена на год — 2 руб. 40 коп.



МОЛДАВСКАЯ ССР. Владивосток, Петрозаводск, Москва, Ленинград, Свердловск, Новосибирск — вот далеко не полный перечень адресов, куда отправляет свою продукцию консервный цех Дрокиевского сахарного завода. В нынешнем году предприятие вырабатывает фруктовых и овощных консервов на миллион банок больше, чем в прошлом году. В промышленных центры страны уже отгружено свыше четырнадцати миллионов банок.

НА СНИМКЕ: работница цеха комсомолка Галина Ежова. Консервы готовы к отправке. Фото Е. Драйшнера.

Фотохроника ТАСС

Зам. редактора
И. В. СТЕПАНОВ

Анне СХОДЦЕВОЙ и Валерию АНТОНОВУ
Поздравляем вас с бракосочетанием, желаем большого счастья, любви и согласия на долгие годы.
Управление комбината «Стройдеталь».

Доре Алексеевне ТАРАСОВОЙ
Уважаемая Дора Алексеевна! Коллектив СПМК-68 поздравляет Вас с днем рождения и уходом на заслуженный отдых.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 17 ОКТЯБРЯ
9.45 — Для школьников. «Лети, наша песня!» 10.30 — А. Н. Толстой. «Детство». «Отрочество». «Юность». Телевизионный спектакль. Часть 2-я. «Отрочество». 11.30 — Страницы творчества поэта Ю. Марцинкивичуса. 12.00 — Цв. тел. «Почта «Музыкальных встреч». 12.30 — «Мамина школа». 13.00 — «Рабочее слово молдавских строителей». 15.20 — Программа Украинской студии хроникально-документальных фильмов. 16.30 — «Открытие Антарктиды». (Учебная передача по географии). 17.00 — Учебная пе-

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 17 октября — «Испытание». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 17 октября — новый широкоэкранный фильм «Великие голодранцы». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 17 октября — новый цветной широкоэкранный кинофильм «Мачеха». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18.20, 20.10, 22 часа. 18 октября — «Мачеха». Начало в 10, 11.50, 14.20, 18.20, 20.10, 22 часа. Для детей. «Волшебная лампа Алладина». Начало в 16 часов.

КЛУБ «ШАХТЕР». 18 октября — «Великие голодранцы». Начало в 17, 19, 21 час.

редача по общей биологии. 17.30 — Для школьников. «Читайгород». «Книги, ветер и паруса». 18.10 — «Сельские встречи». 18.40 — Цв. тел. Праздник танца. 19.40 — На VIII конгрессе Всемирной федерации профсоюзов. 19.50 — Цв. тел. Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Крах инженера Гарина», 3-я серия. 21.00 — «Время». 21.30 — Дж. Пристли. «Он пришел». Телевизионный спектакль. 22.40 — Поет Николай Кондратюк. 23.05 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СРЕДА, 17 ОКТЯБРЯ

18.00 — Цветное тел. Для детей. «Веселье странички» и киножурнал «Пионерия». 18.40 — «Международный комментарий». «Борьба за безопасность и сотрудничество в Европе». 19.10 — Новости. Информационный выпуск Ленинградского телевидения. 19.30 — «Горизонт». Программа для молодежи. 20.30 — «Королева чардаша». Фильм-концерт. 20.45 — Цв. тел. «Стадион». Спортивная программа. «Осенний полет». 21.15 — «Любовь Сера-

ХЛЕБОКОМБИНАТУ
ТРЕБУЮТСЯ

РАБОЧИЕ В ЦЕХ (женщины),
ГРУЗЧИЦЫ ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ,
ДВОРНИК.

фима Фролова». Художественный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СРЕДА, 17 ОКТЯБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола»: «Рассказы о животных». 11.30 — «У нас в Карачаево-Черкессии». Документальный фильм. 12.00—13.35 — Художественный фильм «Загадочный пассажир». 15.15 — Вечерняя программа. «АК»: новости. 17.00 — «Телешкола»: «Рассказы о животных». 17.30 — «Годы и люди»: «Иоханнес Лауристин». 17.50 —

«Пермская Государственная художественная галерея». Документальный телефильм. 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.20 — Цв. тел. «Природа и человек»: «Земля, на которой мы живем». 19.15 — «Ведем счет». 20.00 — «Детский экран»: «Медвежонок и букварь». 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — «Молодежная студия». 22.30 — Художественный фильм «Человек в проходном дворе». 3-я серия (на эстонском языке). 23.35 — 23.40 — Новости.

СЛАНЦЕВСКИЙ КОНСЕРВНЫЙ ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ЖЕНЩИН и ДЕВУШЕК, а также ЖЕНЩИН-ПЕНСИОНЕРОК.

Последним предоставляется возможность трудиться неполные рабочие дни и недели.

Оплата труда сдельно-премиальная.

КОМБИНАТУ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

МАШИНИСТКА,
УБОРЩИЦЫ ЦЕХОВ.

РЕГЕНЕРАТИВНЫЙ ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

СЛЕСАРЕЙ по ремонту швейных машин,
СЛЕСАРЯ-ЖЕСТЯНЩИКА,
ЮРИСКОНСУЛЬТА.

Обращаться в отдел кадров завода.

Коллектив СПМК-68 выражает глубокое соболезнование Яхновец Дине Яковлевне по поводу безвременной кончины ее мужа ЯХНОВЕЦ Сергея Константиновича.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 188 540 г. Сланцы, Банковская ул. дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-23-81, зам. редактора, корректоров — 2-13-60, отв. секретаря — 2-17-85, отделов: промышленности — 2-27-81, писем и массовой работы, бухгалтерии — 2-23-65, сельского хозяйства — 2-16-70. Объяснения принимаются у секретаря-машинистки редакции.

Сланцевская типография. Ленуприздата, г. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатали Тимофеева И. К., Ковалева Т. И. Объем 1 печ. л. Тираж 11 755. Заказ 3199.